

FE DE ERRATAS

Tras presentar un lapsus cálemi (error de tipeo) en la parte resolutive segunda (pág. 2) referente al documento Resolución Nro. 21-04-144 de fecha 22 de abril de 2021, se procede con la corrección del nombre en la siguiente frase:

Dice:

*“DESIGNAR como miembro principal de la Comisión de Disciplina de la ESPOL, a **Holger Geovanny Cevallos Valdiviezo, Ph.D.,...**”*

Debe decir:

*“DESIGNAR como miembro principal de la Comisión de Disciplina de la ESPOL, a **Holger Ignacio Cevallos Ulloa, Mgtr.**”*

Guayaquil, 28 de abril de 2021

LO CERTIFICO

Ab. Stephanie Quichimbo Córdova, Mgtr
SECRETARIA ADMINISTRATIVA

